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Aos onze dias do mês de dezembro do ano de dois mil quatorze, às quatorze 
horas reuniram-se no auditório do Hotel Real Nob em Orleans —SC, os 
senhores prefeitos e/ou representantes e técnicos dos seguintes municípios 
consorciados ao CISAM Sul: Marco Antonio B.Cascaes, Prefeito de Orleans e 
Presidente do CISAM Sul; Enio João Zanelatto Bagio, preposto do Prefeito de Grão 
Pará,Jackson Buss preposto do Prefeito de São Ludgero;Natanael Candiotto, preposto 
do Prefeito de Coval do Sul; Ricardo Stecanella, preposto do Prefeito de Timbé do Sul; 
Sergio de Souza preposto do Prefeito de Anitápolis;Wanderlei Correa, preposto do 
Prefeito de Pedras Grandes;Nelson José Pandini, preposto do Prefeito de Treviso; 
Edson de Oliveira Borba, preposto do Prefeito de Santa Rosa do Sul; Vanio Comin, 
preposto do Prefeito de Urussanga. Também estavam presentes diversas outras 
pessoas: gerentes e técnicos dos municípios que fazem parte do CISAM-SUL para 
deliberarem sobre a ordem do dia devidamente convocados por edital, 
publicado e enviado a cada ente consorciado o qual segue anexo. Iniciando a 
assembleia o Sr. Antonio I.Willemann acolheu a todos solicitando que 

tomassem assento na assembleia. Seguindo a ordem do diafez a leitura do 
Edital de Convocação, passando a palavra ao Dr.Marco Antonio Bertoncini 
Cascaes, Prefeito do município de Orleans e Presidente do CISAM-SUL, que 
saudoua todos, falou sobre o levantamento realizado na obra do laboratório, o 
que foi executado e o que falta executar, epedido de suplementação do 
convênio para conclusão total da obra, agradeceu a presença de todos abrindo 
oficialmente a assembleia.Em seguida passou-se aos assuntos da pauta.0 
Diretor Administrativo e Financeiro do CISAM-SUL, Sr. Antonio I. Willemann, 
apresentou aos presentes a situação em que se encontra a obra de construção 
do Laboratório de Controle da Qualidade da Água, informando que o Contrato 
entre a Empresa HBBC Engenharia Ltda. e a Prefeitura Municipal de Orleans 
foi rescindido através do Decreto n° 3665/2014 em razão do descumprimento 
contratual e atrasos no andamento obra, informou ainda que em razão do 
tempo transcorrido e da alteração de normas técnicas houve a necessidade de 
ajustes no projeto, que foram contratados pelo CISAM-SUL, a saber: 
Preventivo contra incêndio e pânico, Gases Especiais, GLP, Ar condicionado, 
passando de central para Split, sub-estação de entrada de energia elétrica;
equipamentos para o laboratório, dentre outros ajustes. Todos estes projetos já 

foram concluídos e apresentados à FUNASA com um pedido de alteração do 
Plano de Trabalho e uma suplementação Orçamentária e financeira no valor de 
R$ 1.717.854,21(um milhão, setecentos e dezessete mil, oitocentos e 
cinquenta e quatro reais e vinte e um centavos). Já houve aprovação técnica 
da FUNASA/SC, conforme parecer n° 410/2014 e a prefeitura aguarda a 
aprovação da FUNASA-BRASILIA/DF, para a recontratação da conclusão da 
obra. Em razão dos novos valores pactuados houve a necessidade também da 
suplementação da contrapartida dos municípios no valor de R$ 59.800,25 
(cinqüenta e nove mil, oitocentos reais e vinte e cinco centavos). . Como existe 
saldo financeiro e orçamentário no Consórcio CISAM-SUL o Presidente do 
Cisam-sul, Marco Antonio Bertoncini Cascaes, colocou em discussão tendo 
sido aprovado por unanimidade o repasse de R$ 59.800,25(cinqüenta enove 
mil, oitocentos reais e vinte e cinco centavos} da conta do consórcio para a;
conta do,cer~ënio em nome da Prefeitura de Orleans para fazer frente L 
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contrapartida adicional para conclusão das obras. O valor deve 
repassado após aprovação do Novo Plano de Trabalho pela FU 
BRASILIA-DF. Na sequencia foi apresentada a LDO 2014 para elabora 
Proposta Orçamentária que após analisada foi aprovada por unanimi~~á 
Dando continuidade com os assuntos do Edital foi apresentado 
detalhadamente a proposta orçamentária do CISAM-SUL para o exercício de 
2015, com cópia dos relatórios a todos os presentes, cujos dados foram 
discutidos na assembleia e aprovados por unanimidade, ficando as receitas 
previstas para o próximo exercício em R$ 590.447,33 (quinhentos e noventa 
mil quatrocentos e quarenta e sete reais e trinta e três centavos) todas 
provenientes de contrato de rateio com as autarquias dos entes consorciados. 
A despesa para o exercício de 2015 foi fixada no mesmo valor das receitas, ou 
seja, R$ 590.447,33 (quinhentos e noventa mil quatrocentos e quarenta e sete 
reais e trinta e três centavos) cujos relatórios com seus detalhamentos são 
parte integrantes desta ata.Ato contínuo foi apresentado aos participantes da 
Assembleia a nominata dos aprovados no concurso público a saber: Márcio 
José Baggio de Oliveira —Assistente Administrativo, Edson Sprícigo —Auxiliar 
Administrativo, Silmara Rodrigues de Carvalho —Auxiliar de Serviços Gerais, 
Pamela Mattei Brighentti —Contadora, Cristina Moreira Lalau —Engenheira 
Sanitarista, Alisson Selinger Machinski —Químico, ficando definido que seja 
feito a chamada dos aprovados emfevereiro de 2015, com admissão em março 
de 2015. Considerando a admissão dos aprovados no concurso público existe 
a necessidade de um espaço físico para o funcionamento do consórcio até que 
a obra seja concluída razão pela qual foi colocado em discussão e foi aprovado 
por unanimidade uma chamada pública para a locação a partir de 2015 de um 
espaço adequado para esse fim. Também foi debatido com os presentes a 
elaboração de um cronograma de atividades para o Laboratório Móvel de 
Análise de Água, ficando definido que a partir de 2015 após a admissão dos 
técnicos a Unidade Móvel fará uma atividade mensal em cada município 
consorciado e atenderá ainda as demandas urgentes que surgirem. Em 
seguida foi discutidoo Projeto de Resolução 0312014 que Irada da Regulação 
dos Serviços de Saneamento nos municípios consorciados cuja minuta foi 
encaminhada juntamente com a convocação à cada município consorciado, 
após o debate o projeto de Resolução para regulação do saneamento básico 
foi aprovada por unanimidade ficando autorizado acriação oCISAM-SUL-REG. 
Na sequencia foi da mesma forma aprovada por unanimidade uma minuta de 
Lei a ser aprovada em cada município autorizando o município conceder a 
Regulação ao CISAM-SUL-REG.Por fim foi feita a leitura do parecer do 
Conselho Fiscal do CISAM-SUL aprovando as contas do Consórcio 
Intermunicipal de Saneamento Ambiental referentes aos exercícios de 2012 e 
2013. Em função de terem sido esgotados os assuntos da pauta o Presidente 
da Assembleia, deixou a palavra livre, sendo que o Presìdente do Consórcio, 
ressaltou a importância do Consórcio. O representante do município de Praia 
Grande, Sr. Watson, Diretor do SAMAE, presente na assembleia, apresentou-
se emanifestou interesse do município de fazer parte do Consórcio. Esta 
solicitação deverá ser discutida em uma próxima assembleia. Não havendo 
manifestações, solicitou pausa para a conclusão da ata. Nada mais havendo a 
tratar, encerrou-se a assembleia da qual se extraiu a presente ata, que após 
aprovada, vai por todos os presentes rubricados e assinados, com os anexos 
aprovados nesta assembleia. 


